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Državni zakonik
za

kraljevine in dežele v državnem zboru zastopane.

Kos XXXII. — Izdan in razposlan dne 8. julija 1882.

05.
Razpis ministra za bogočastje in nk od 29. junija 1882,

s katerim se o povodu oživotvorjenja Praškega vseučilišča s češkim učnim jezikom dajo potrebna 
določila o opravi teoretičnih državnih preskušenj v nemškem iu češkem jeziku.

Po Najvišji odloki od 11. aprila 1881, o delotvorjenji vseučilišča s češkim 
učbenim jezikom, uravnati je državnih preskušenj jezik v Pragi tako, da bode 
pri izpraŠevancih popolna znanost nemškega jezika in sposobnost, istega poslu­
ževati se zagotovljena.

Vzvidelo mi se je torej na temelji Najvišje pooblastitve od 27. junija 1882 
na to stran zaukazati naslednje:

1. Državno-preskusevalna komisija v Pragi naj tudi po tem, ko bode vse­
učilišče s češkim učnim jezikom v življenje stopilo, dalje obstoji kot enotna ko­
misija v vseh svojih razdelkih.

Funkcija gledé vzglašanja in pripuščanja kandidatov pravuo-zgodovinske 
državne preskušnje, katere po veljajočih propisih pristojé dekanu, odnosno profe­
sorskemu kolegiju pravoslovne in državno-znanstvene fakultete, naj v bodoče 
vršita dekana in profesorska kolegija obeh fakultet za pripadajoče dotični fakul­
teti redne všeuČilišnike. Prvosednik pravno-zgodovinske državno-preskusne komi­
sije naj torej, kakor doslej, odkazuje pripuŠčene kandidate pred posebne komisije.

2. Vsakemu kandidatu, ki se podvrže kateri državni preskušnji pred pre- 
skuševalno komisijo v Pragi, brez razločka, na katerem vseučilišči je poslušal 
Vitanja (lekcije), dano je na voljo, opraviti to preskušnjo ali samo v nemškem 
ali pa v nemškem in češkem jeziku.

3. Če kdo dela preskušnjo v nemškem in češkem jeziku, mora jo on 
"ajmanj iz ene preskusne stroke v nemškem jeziku opraviti.

Izvoliti preskusne stroke, oziroma preskusno stroko prepušča se v vseli slu- 
Cajih kandidatu samemu.

Pri pravosodni (judicijalni) državni preskušnji naj se v redu pravniških 
Uilov od 2. oktokra 1855 navedene Štiri discipline ali nauke (avstr, grajan, pravo, 
tegovinsko in menično pravo, grajanska ali civilna pravda in postopek zunaj 
Pravde, kazensko pravo iu postopek) smatrajo vsaka za eno stroko.
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4. Ako kateri kandidat pri preiskušnji sicer izkaže do voljne strokovne zna­
nosti, a se njegovo znanje nemškega jezika spoznh za nezadostno, o čemer je 
treba posebej glasovati, mora on preskušnjo iz stroke nemški preskuševane, od­
nosno, če je takih strok več, iz ene njih nemški ponoviti v roku, ki ga komisija 
po veljajočih propisih določi. Dokler ta ponovna preskušnja ni uspešno prestana, 
opravljena državna preskušnja nima pravne moči. Komisija za ponovno pre­
skušnjo naj se sestavlja, kakor je sicer navadno.

5. Na vseučilišči s češkim učnim jezikom doseženo doktorsfvo pravoslovja 
ima samo tedaj enakšno veljavnost kakor popolnem opravljene državne preskuš- 
nje, če je vsaka stroga preskušnja (rigorosum) vsaj iz ene preskusne stroke nem­
ški z dobrim uspehom opravljena (§. 3).

6. Zgornja določila pridejo v moč 1. dne oktobra 1882; vsi propisi o 
državnih preskušnjah, kateri niso v protirečji z njimi, ostanejo tudi v bodoče 
veljavni.

CJonrad-l£ybesield s. r.

96.
Razglas ministerstev za finance in trgovino od 30. junija

1882,
da se dalmatinska, po tem bosensko-hercegovinska vmesna čolna meja ali proga odpravlja.

Po domembi z udeležnimi kralj, ogerskimi ministerstvi razglašuje se, da 
bode zdanja začasna čolna meja proti Dalmaciji, potem proti Bosni in Hercego­
vini s 16. dnem julija 1882 preklicana.

Duimjewski s. r. JPino s. r.


